2018-2019 y4eOHbIH 1o/
3aka0unTeabHBIN dTam -9 Ki1ace

3aganue 1. MoxxeT 1M pa3HOCTb KBaIpaTOB JIBYX HaTypallbHbIX yucel paBHATHCS 20187

3aganme 2. Jlokaxkure, uTo rpaduKy KBaApaTHLIX TPEXWIEHOB: y = ax’ —bx +c¢, y = bx —
cx +a, y =cx?— ax + b UMeOT 06LIyIO TOUKY.

3ananue 3. /luaronanu yerbipéxyroibHuka ABCD, BIIUCAaHHOTO B OKPYKHOCTHb C LIEHTPOM B
touke 0, nepecekarorcs B Touke P. U3BectHo, uto OP 1 BC. okaxute, uto AB = CD.

3ananmue 4. Pemure ypaBHEeHHE
1
%2018 =1+ %2019
X
3aganue S. MOXXHO 7T pacCTaBUTh MO Kpyry 4yucia ot 1 g0 30 Tak, 4ToOBI CymMMa JIOOBIX ABYX
COCEeIHUX yHcen Oblla paBHA KBaJpaTy HEKOTOPOTO HATypaJIbHOTO Yrcia?



